

Περιεχόμενα:

Περιγραφή αγώνων	1
Περιγραφή & Στατιστικά αγώνων	2

Διοργάνωση:



info@sportoption.gr
facebook.com/sportoption

Ελύτη ΤΘ 1406, Αφίδνες
Τηλ./φαξ 2295 44.03.26
6944 25.87.92



Find us on
Facebook
sfeesoccerleague

Εγκατάσταση:



Η κορυφή παραμένει στους δύο !

Η πέμπτη αγωνιστική του δεύτερου γύρου του SfEE soccer league ολοκληρώθηκε υπό βροχή! με τα ακόλουθα αποτελέσματα.

**ΝΤΕΡΜΠΙ ΣΤΗ ΒΡΟΧΗ ΓΙΑ ΕΝΑ ΝΙΚΗΤΗ!
ELPEN-PHARMEX 3-4**

Την ίδια ακριβώς εξέλιξη,

και ο Παπικιάν απέδειξε για ακόμα μια φορά πόσο δεινός εκτελεστής είναι κάνοντας το 0-1 από ατομική προσπάθεια. Η ELPEN δεν φάνηκε να πτοείται και προσπάθησε αμέσως να απαντήσει για την ισοφάριση, αλλά το δυνατό σουτ του Χασούρα κατέληξε κόρνερ. Ο ρυθμός του αγώνα ήταν εκπληκτικός, με τις δυο ομάδες να παλεύουν από το πρώτο κιάλας λεπτό για την κατάκτηση της νίκης. Η PHARMEX με τον Τσέκερη

ο Μπαρδάνης, το πέτυχε ο Γεράκης δυο φάσεις μετά, καθώς εκμεταλλεύτηκε την ασταθή απόκρουση του τερματοφύλακα της PHARMEX και βρισκόμενος σε πλεονεκτική θέση ευστόχησε για το 1-1, το οποίο ήταν και το σκορ του ημιχρόνου.

Στο δεύτερο ημίχρονο η PHARMEX μπήκε πιο δυνατά και κατάφερε να εξασφαλίσει το προβάδισμα αρχικά με τον Παπικιάν για το 1-2 και στη συνέχεια με τον Τσέ-



Οι παίκτες της PHARMEX και τις ELPEN αγωνίσθηκαν κάτω από δύσκολες καιρικές συνθήκες.

όπως και στον αγώνα του πρώτου γύρου ανάμεσα στις δυο ομάδες, είχε και αυτός. Με ένταση και πάθος αλλά διαφορετικό νικητή, αφού αυτή τη φορά η PHARMEX πανηγύρισε τη νίκη. Δεν πέρασαν μερικά δευτερόλεπτα από το εναρκτήριο λάκτισμα

προσπάθησε να αυξήσει τη διαφορά, αλλά η προσπάθειά του πέρασε δίπλα από το δοκάρι. Στη συνέχεια, ο Νικολάου της ELPEN συνεργάστηκε όμορφα με τον Μπαρδάνη αλλά το σουτ του τελευταίου δεν ήταν ευστοχο. Ό,τι δεν κατάφερε

κερη για το 1-3, αφού ευστόχησε από πλάγια θέση. Αν και η PHARMEX φάνηκε να κερδίζει μια εύκολη νίκη, η ELPEN ήταν εκεί για να θυμίσει πως τίποτα δεν τέλειωσε, καθώς ο Νικολάου μείωσε σε 2-3, ενώ όσο η PHARMEX αστοχούσε επι-

θητικά, ο Νικολάου και πάλι ήταν εκεί για να σκοράρει μέσα από την περιοχή κάνοντας το 3-3. Με λίγα λεπτά να απομένουν αλλά τη βροχή να εξακολουθεί να πέφτει με ένταση, ο Τσέκερης της PHARMEX βρέθηκε στη σωστή θέση ώστε να σκοράρει για την ομάδα του κάνοντας το 3-4, και χαρίζοντάς της μία υπερπολύτιμη νίκη. Για την ELPEN παρατάχθηκαν οι: Χασούρας, Νικολάου, Σίρα, Γεράκης, Μπαρδάνης, Οικονομίδης και Σέττας. Από την ομάδα της αγωνίσθηκαν οι: Πατάζογλου Α, Πατάζογλου Κ-Γ, Πατάζογλου Κ-Ν, Λάμπρος, Γεωργίου, Κανάκης, Παπικιάν, Τσέκερης, Τσάκος, Μπάμπης, Πολίτης, Κωνσταντάκος και Αλεξανδρός.

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ PFIZER-SANOFI 2-6

Βραδιά επιστροφών για αρκετούς ήταν η προχθεσινή. Με την ομάδα της PFIZER να επιστρέφει στα γήπεδα, τον coach της SANOFI Παπαδημητρίου να επιστρέφει στον πάγκο και την ομάδα του να επιστρέφει στις νίκες. Ο αγώνας ξεκίνησε με ήμερους ρυθμούς καθώς χρειάστηκαν μερικά λεπτά και για τις δυο ομάδες να βρουν τα πατήματά τους πάνω στο βρεγμένο γήπεδο. Με την πάροδο του χρόνου, ο αγώνας αποκτούσε ρυθμό και το πρώτο καλό σουτ ήρθε από τον Αγγελίδη της SANOFI, αλλά ο τερματοφύλακας της PFIZER δεν συνάντησε δυσκολία. Από την πλευρά της PFIZER, η πρώτη καλή στιγμή ήρθε με τον Γκρατσιάνο το δυνατό σουτ του οποίου καταλήγει σε κόρνερ. Το σκορ του αγώνα δεν άργησε να ανοίξει, καθώς ο ΛεΜπολόκ από κοντά έστειλε την μπάλα στα δίχτυα μετά από την ασίστ του Αγγελίδη κάνοντας το 0-1. Η αντίδραση της PFIZER ήταν άμεση αφού βγήκε στην αντιμετώπιση με δυο άτομα, αλλά ο τελικός αποδέκτης της μπάλας Γιαμουρίδης δεν κατάφερε να ευστοχήσει στο τετ-α-τετ. Στη συνέχεια, η SANOFI φάνηκε πιο αποφασισμένη και με οργανωμένες επιθέσεις έβγαине μπροστά. Έτσι το δεύτερο γκολ δεν άργησε να έρθει με τον Ντούσκα να στέλνει την μπάλα με κεφαλιά σε κενή εστία για το 0-2, αφού αρχικά ο ΛεΜπολόκ με την προσπάθειά του είχε εξουδετερώσει τον τερματοφύλακα. Ακόμα και μετά το δεύτερο γκολ, η PFIZER δεν κλείστηκε πίσω, αλλά φάνηκε να υστερεί στην τελική προσπάθεια, καθώς το σουτ του Χατζημανωλάκη σταμάτησε στο δοκάρι. Λίγο πριν τη λήξη του ημιχρόνου, η SANOFI έκανε το 0-3 δίνοντας ξεκάθαρο προβάδισμα στην ομάδα.

Το β' μέρος ξεκίνησε δυνατά, με την PFIZER να σκοράρει και να μειώνει σε 1-3 με τον Κουλούρη και το δυνατό του πλασέ. Ο Δημόπουλος προσπάθησε να απαντήσει για την SANOFI, αλλά το σουτ που έκανε κατέληξε έξω από την εστία. Στην επόμενη



Ο Χατζημανωλάκης της PFIZER πίσω από την μπάλα.

φάση όμως και πάλι ο ΛεΜπολόκ από κοντά έκανε το 1-4 σημειώνοντας και προσωπικό χατ-τρικ. Αν και το αποτέλεσμα είχε ήδη καθοριστεί, οι δυο ομάδες συνέχιζαν να παίζουν σε γρήγορους ρυθμούς δημιουργώντας αρκετές τελικές προσπάθειες. Ο Αγγελίδης με απευθείας εκτέλεση φάουλ έκανε το 1-5 σκοράροντας για ακόμα μια αγωνιστική, ενώ το τελικό σκορ υπέγραψε ο Χατζημανωλάκης για την PFIZER σημειώνοντας το 2-6 έπειτα από περιπετειώδη τρόπο μέσα στα αντίπαλα καρέ.

Για την PFIZER αγωνίσθηκαν οι: Γιαμουρίδης, Κουλούρης, Γεωργιόπουλος, Τόκος, Κατσάρας, Μίσσος, Πετράκης, Πολιανίδης, Σπυρόπουλος, Τσούλας και Χατζημανωλάκης. Ενώ για την SANOFI έπαιξαν οι: Καψαλιάρης, Αγγελίδης, Ντούσκας, Παπαχριστόπουλος, Καναβός, Δημόπουλος, Χριστογιαννόπουλος, ΛεΜπολόκ και Δεμέτης.

Σκόρερ			
ΘΕΣΗ	ΠΑΙΚΤΗΣ	ΤΕΡΜ.	ΟΜΑΔΑ
1	ΠΑΠΙΚΙΑΝ	26	PHARMEX
2	ΝΙΚΟΛΑΟΥ	21	ELPEN
3	ΤΟΜΑΡΑΣ	16	SPECIFAR
4	ΜΕΡΤΖΑΝΗΣ /ΓΕΡΑΚΗΣ	11	VIAN./ELPEN

Επόμενη 11η αγωνιστική				
SANOFI	SPECIFAR	ΠΕΜΠ	13-Φεβ.	20:00
PFIZER	PHARMEX	ΠΕΜΠ	13-Φεβ.	21:00
ELPEN	VIANEX	ΠΕΜΠ	13-Φεβ.	21:00

Βαθμολογία (10η Αγωνιστική)								
ΘΕΣΗ	ΟΜΑΔΑ	ΒΑΘΜΟΙ	ΝΙΚΕΣ	ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ	ΗΤΤΕΣ	ΤΕΡΜ. ΥΠΕΡ	ΤΕΡΜ. ΚΑΤΑ	ΔΙΑΦΟΡΑ
1	ELPEN	18	6	0	3	43	31	12
2	VIANEX**	18	6	0	2	32	21	11
3	SANOFI**	16	5	1	3	38	32	6
4	PHARMEX***	15	5	0	2	42	21	21
5	SPECIFAR*	13	4	1	5	38	36	2
6	BOEHRINGER*	6	2	0	7	21	42	-21
7	PFIZER	3	1	0	7	13	41	-28

(*) Δεν έχουν κάνει ρεπό.

(**) έχουν & 1 αγώνα λιγότερο

(***) έχουν & 2 αγώνες λιγότερους